

快餐店来了个“小大人”

热心人帮忙报警，孩子却淡定地点吃点喝
找到孩子爸妈才知道，家门口他一个人都玩遍了

昨天下午2点多，网友“@撑得住的米斯”发微博称，“在中山南路的顺旺基快餐店，有一个走失的小男孩，请大家帮忙找找线索。”现代快报记者随后探访发现，这个小男孩很老道。起初店员以为是孩子走失了，不料他却称自己知道家在哪里，只是不想回家。而父母则表示，他们也想锻炼一下孩子的自立能力。

现代快报记者 孙玉春 贾磊

5岁男孩跑进快餐店

昨天下午3点多，现代快报记者赶到中山南路顺旺基快餐店。“这孩子挺老道，出乎意料。”快餐店陈经理说，“下午1点40分左右，这个小男孩独自走进了店里面，他穿着黄色上衣，个子还没有柜台高，踮起脚尖在那几点东西吃。当时点的是两份冰西瓜和一瓶旺仔牛奶。”店员没看到孩子的父母，将这个情况报告给了她。陈经理在旁边观察了一会，走上前问：“你爸爸妈妈呢？”

“我不要回家。”孩子回答。陈经理又问他家住哪里，他说：“我不告诉你。”陈经理说，这个小男孩很聪明，问他年龄得知才5岁，担心孩子一个人离开不安全，她就叫店员又送来一些粥、小蛋糕、牛奶等，稳住他之后偷偷报了警。

很快，派出所的民警就赶到现场，孩子东西都吃完了。民警就和他



孩子在快餐店里，旁边有民警和店员陪同 网友供图

聊天，结果孩子一板一眼，说话思路很清晰，让大家都很吃惊。孩子说，他一大早就从家里出来了，是和一个大哥哥玩的，现在是出来吃东西，回去还要找大哥哥一起玩呢。

民警问他在哪里上学，他在朝天宫附近的幼儿园，还报得出老师的姓名。”后来民警决定带他先回派出所，孩子不愿意，到了门口，就一个劲地挣扎。民警只好赶回派出所根据其姓名调查，最终找到了孩子的父母。

父母：孩子经常独自出去玩

记者在熙南里后面一条巷子里找到了这个孩子的父母。他们家是修家电的，从家里到顺旺基需要穿过中山南路，距离约有几百米远。

孩子父亲说，要感谢好心人，不过孩子并不是迷路。孩子今年5岁，他们是淮安人，租的房子维修家电，生意特别忙，他们夫妻和他的父亲

都在店里还忙不过来，孩子呆在家里也闲不住，总是往外跑。

“说是去上厕所，一溜就不见了。”父亲说，曾经有过附近市民以为孩子是走失的，还报了警。但其实孩子对周围道路，比他们大人都熟悉。他承认，也想多陪陪孩子，但实在抽不出时间。他们平时告诉孩子，出去过马路要注意安全等，其他就没办法了。“不过我也觉得，孩子老关着也不好，如果孩子独立一点，自己去应付各种事情，也是种锻炼。”

昨天，也有网友认出了这个孩子，据网友“@kenaty孔二婷”称，这个孩子有一次就在他们店里逗留过很长时间。“有一天晚上，他在我们店里玩电脑，后来我们要下班了，他还在门口不乐意呢。”

网友说，他们送孩子到巷子口，孩子就不让送了，说不能让父母看到。

宁芜铁路一处道口每天数千人通行却没有信号灯，昨天悲剧再次发生

火车撞飞骑车人

教训深刻

昨天下午1点左右，雨花台区梅山街道永安联合村，一名男子骑车经过一处铁道口时，被宁芜铁路上一列疾驰而过的火车撞飞20多米，当场身亡。

现代快报记者 孙玉春 贾磊



就是这个道口发生了惨剧 现代快报记者 贾磊 摄

“当时他骑着电瓶车，从西边回村子。”一位目睹了事故发生的村民说，当时火车正从南边开来，虽然“看起来还有一段距离”，但已经能听到火车车轮与铁轨摩擦的“哐哐”声响。电瓶车骑手没有减速，而是想要快速通过。此时道口无人值守，火车发现骑车人已经来不及减速，电瓶车和骑手在碰撞后飞了出去，火车又行驶了几十米后，才勉强刹住。

记者下午2点多赶到现场时，火车已经离开了。电瓶车就停在铁路的东侧，已经严重扭曲变形，骑手则趴在距离铁路20米处的一处河堤上。“直接被撞倒这里的，当场身亡。”一位在现场查验的民警说。记者发现，这条东西向的水泥

路大概两米多宽，与宁芜铁路垂直交叉。这条路是不少村民到梅山的必经之路。

这个“道口”是自发形成的，它没有栏杆，没有信号灯。在“道口”的旁边，仅仅有一个三合板搭起来的小亭子，里面有一位值班的保安。“我是铁路公安处雇的保安。”保安钟师傅说，大概在5年前，铁路公安处在这里修建了一个岗亭，然后雇佣了当地的村民在此值班，“主要就是在火车来的时候，拦住闯道口的村民。”钟师傅说，通过这里的行人，每天有数千人。因为事发时是“休息时间”，钟师傅当时并不在现场。“下次可得盯紧点！”一位民警对钟师傅说。

自作聪明

赌档眼线派出所附近“设岗”

民警分散埋伏，抓获22名涉赌人员

快报讯(记者 李绍富)如果说小心，恐怕没谁比得上隐藏在鼓楼区华贵园小区的一家赌档老板小心，他不但安排了人在小区大门附近望风，甚至还安排了人到所在地派出所附近望风。不过，最终还是被鼓楼警方捣毁。

今年4月中旬，鼓楼公安分局治安大队接到一条线索，新民路附近华贵园小区内，可能有人开设赌场，涉赌金额较大。经过便衣民警一个多月的侦查，专案组初步掌握了赌档相关情况。这个赌博团伙分工明确，有人负责望风，有人负责接送赌客，有人为赌客提供用餐服务。

为了逃避警方打击，赌档不但安排了专人在小区大门附近

望风，甚至还安排了人在派出所附近望风。一旦派出所警力大批外出，望风的人就会迅速通知赌档，赌档则暂时停止赌博。

5月21日晚，专案组连夜行动，兵分两路，一路先控制了负责望风的两人。与此同时，早已分散埋伏在小区的其他民警，则迅速向目标单元楼集中，并冲向楼内赌档所在的10楼。

不出民警所料，屋内的人不可能轻易开门，在行动前还专门联系了锁匠。锁匠打开门后，民警进屋发现，屋内分三个房间，一共有20多人，他们在玩斗地主和打麻将，10多万元现金就摆在桌上。警方现场抓获涉赌人员22人，清点发现，桌上摆放的赌资有13万元。

相关新闻 十多人开着豪车去赌博

快报讯(记者 李绍富)今年4月中旬，南京市公安局鼓楼分局江东派出所多次接到市民反映，辰龙绿苑小区每天深夜都会有十几人驾驶“宝马”或“保时捷”之类的高档轿车进入小区。直到第二天上午才离开。

民警发现，这伙人驾车进入小区后，都带着鼓鼓的皮包，往小区一栋居民楼里去了。5月19日

夜里，派出所巡逻民警在巡逻时，发现多辆高档车辆驶到龙园中路一新开的棋牌室前，车上的人下车后，进入了棋牌室，极有可能是同一伙人。

5月20日凌晨，正当那伙人在棋牌室包间内赌博得额头冒汗，两眼放光时，警方从棋牌室正面和后面包围，将12名涉赌人员全部控制住，现场缴获赌资20多万元。

让人抓狂

拆迁工地装了五六个喇叭

每天从早到晚播放，附近居民不堪其扰

快报讯(记者 孙玉春 贾磊)“拆迁就拆迁，能不能不要挂那么多高音喇叭天天吵？”评事街一带，因为南捕厅工程正在拆迁，昨天，附近一些并不在拆迁范围的居民向现代快报热线96060反映：最近饱受噪声之苦。

昨天下午，现代快报记者从评事街的南端，走进这条老街，越往里走，高音喇叭的声音越大。内容是关于拆迁的政策，重复不停播放。

记者耳边的声音忽高忽低，看起来并非是只有一个喇叭在播放政策。果然，现在快报记者在现场发现了五个固定的喇叭，它们挂在已经拆迁完毕的楼房、树顶和电线杆上，在评事街的北端附近，还遇到了一辆正在循环

播放相关政策的车辆。

住在评事街附近的居民不堪其扰。“从半个月前就开始了，每天早上9点开始，一直到晚上7点。”一位居民说，他的家中本来有小孩，可因为这个声音，小孩被送去了亲戚家暂住。

“放置这几个喇叭，主要是为了宣传政策，也为了督促尚未搬走的居民尽快搬走。”一位南捕厅四期现场指挥部办公室的陈姓工作人员说，一共放置了五六个喇叭，每天白天的上班时间播放。“为了尽量不影响周围居民的生活，特地选择全部朝内摆放。”这位工作人员称，这些喇叭目前不会被撤掉，只有当剩余的1000多户居民全部从评事街附近搬走，他们才会撤掉喇叭。

施工砸坏水管，刷牙都没水

快报讯(记者 贾磊 孙玉春)“周末起来想要出门，却发现洗脸刷牙没水。”昨天，一位住在伊丽雅特湾花园小区的网友在网上发牢骚。昨天早晨，晓庄广场附近发生停水。

昨天上午10点多，记者赶到晓庄广场附近时，供水刚刚恢复。一些临街的店面忙不迭地开门。

受停水影响更大的，是正在享受周末生活的附近居民。“憋着，不敢上厕所。”一位住在附近林景瑞园小区的居民说。而有些小区的物业电话被打爆了，“@大地伊丽雅特湾花园”则在微博

上表示，小区很多业主致电物业公司询问小区停水问题。物业公司立即和自来水公司取得联系，自来水公司派出两辆供水车给业主供水。

在晓庄广场附近的一处工地上，记者看到了破损的自来水管，管线被砸出了一块缺口。“是凌晨3点多，安装保护自来水的工字钢时，一块工字钢掉下来砸坏的。”一位施工人员说。据他们称，现场是下水管线的施工，本来也知道下面自来水管的位置，但是工字钢太长了，不小心还是砸坏了自来水管。